Exodus 17

[14:33] Shadowcaller: Um, so you return to the villagers that from the looks of it have been a bit worried about you
[14:34] Murska: (Aww, they care?)
[14:34] Murska: (:P)
[14:34] Shadowcaller: Suroshian comes up and meets the party along with Gilraen and the somewhat recovered Freedom
[14:35] Shadowcaller: (gah… so…many… npc's…)
[14:36] Shadowcaller: Suroshian looks at the party suprised, which you might understand since your clothings are ragged, dusty and wet
[14:38] Shadowcaller: "You been gone for almost two days… we sent a scouting party but they got attacked by living dust, so we didn't dare send in anything else."
[14:39] Murska: 'Naib's injured, could someone lead us to the healers?'
[14:39] Shadowcaller: (I guess he have learned a bit elven now, but he still speaks Kyouhen.)
[14:40] Shadowcaller: Without even looking at Naib Suroshian makes way for the healers "Lay him with the other wounded."
[14:41] Murska: 'How's Hope?'
[14:41] Shadowcaller: (A very good question, how is Hope Happy?)
[14:42] Hope: (Probably had to be restrained from being in the scouting party… >.> )
[14:42] Hope: (She's tough though. Should be fine in another day or two.)
[14:43] Shadowcaller: "She is still in bed… but she is getting better."
[14:43] Shadowcaller: "I'm sure someone must have told her about you by now."
[14:44] Hope: (have they?)
[14:44] Murska: Aegnor looks around as they walk through the camp. 'What's been going on around here?'
[14:45] Shadowcaller: "Nothing much… we were attacked after we started scouting the ruins, but Helena protected, or so Gilraen claimed."
[14:46] Shadowcaller: "They just dissapeared before they could do any real harm."
[14:46] Murska: 'Well, I don't think the ruins will be a threat, at least if we get out of this pipe quickly.'
[14:47] Shadowcaller: "Yes… but the question is how. We have tried to salvage some of the material to build some type of… well, I'm sure what they meant, but a ladder of sort I guess."
[14:48] Shadowcaller: "There haven't been any deaths at least, the healers have managed fine."
[14:48] Murska: 'Hmm. Do we have rope?'
[14:49] Shadowcaller: "Not enough… the people up there are constantly afraid that the partols will return."
[14:50] Shadowcaller: Suroshian points at sky that opens up above you
[14:51] Shadowcaller: "They have sought cover at some rocks nearby."
[14:51] Shadowcaller: (Err… yes they have by now.)
[14:51] Murska: They reach the wounded
[14:51] Hope: (Cast fly on the strongest people here, have them ferry people up until the spell runs out, repeat until finished.)
[14:51] Shadowcaller: (to answer your earlier question.)
[14:51] Murska: And carefully place Naib somewhere suitable.
[14:52] Hope: Hope refuses to stay in bed, and goes to find them at once.
[14:53] Shadowcaller: They do yes, Michicora looks far more ragged then anyone else in the party so the healers insists that she will sit down. She refuses of course and goes to help the other villager with carrying stuff
[14:55] Shadowcaller: SHe will see Aegnor and Michicora first, talking to Suroshian with Naib laying on a makeshift bed nearby
[14:56] Hope: (Cessie?)
[14:57] Hope: (I know she's an npc, but still…)
[14:58] Shadowcaller: (Well, she is going that way, Aegnor just rushed naib to the healers first.)
[14:58] Shadowcaller: (Hope just can't see her just yet.)
[14:59] Murska: Naib, feverish and pale, loses consciousness the instant the horrible painful journey ends as he gets to lie down in a relatively soft surface.
[15:00] Hope: "Aegnor… you're safe! Where's Ce—- oooh!"
[15:00] Hope: She immediately kneels down by Naib.
[15:01] Hope: And using her new power, tries to look into Naib's wound.
[15:01] Murska: 'Hope! Are you sure you're okay…' and Hope kneels next to Naib, ignoring that. :P
[15:01] Hope: She does.
[15:01] Shadowcaller: Suroshian sight
[15:01] Murska: (There's no wound, a giant bruise and a splintered bone though. »)
[15:02] Shadowcaller: (I say Murska decides how effective her healing is.)
[15:03] Murska: (Hmpf. I cause injuries, why do I need to… Eh. :P)
[15:04] Shadowcaller: (I need to put the computer into sleep mode for maybe… 5 minutes or so (so I will dissconnect and stuff I think) but you can continue without me for a while right?)
[15:04] Murska: She sees the broken bone, and fragments of it in his flesh. It's quite difficult for her to concentrate as the feelings are so strange, but she sees that the inner bleeding causing the bruise has somehow been healed already. The bone, however, has grown together wrong at points, and is still in pieces at others.

[15:38] Hope: "Aegnor, can you make sing him into the deepest sleep you can?"
[15:39] Murska: 'I can make him sleep but I can't prevent the pain from waking him up.'
[15:40] Shadowcaller: Cessie, Simone, Seren and Saranna approaches you,
[15:42] Hope: "Then I'm going to need him held down. This is going to hurt a lot. Suroshian, can you get me… hmm, as strong as he is, I think we'll need at least three soldiers."
[15:42] Shadowcaller: Suroshian; "Well, here come your friends… I can go ask some of the wolfen."
[15:43] Murska: (You would probably want to take off the armguard with the strengthening enchantment… :P)
[15:43] Shadowcaller: He asks one of the nearby wolfen healers to help you
[15:44] Hope: (She doesn't know what it does. And she's pretty much only focused on the hurty arm right now.)
[15:45] Murska: (Well, it only makes punches and such stronger anyway)
[15:45] Murska: (so it shouldn't matter)I
[15:45] Murska: (Unless his arm gets free)
[15:45] Hope: She has one hold his shoulders, and one on each leg.
[15:45] Murska: (I'm gonna take a shower and hope it cools me down)
[15:45] Shadowcaller: (:S)
[15:46] Shadowcaller: Two wolfen, one male and one female tries to help Hope with Naib
[15:47] Hope: Then she goes about setting the bone manually, but using her inner sight to guide her. She won't use magic until she's done all she can non-magically.
[15:48] Shadowcaller: Cessie is about to greet Hope but can see that she is busy, so she remains quiet and just watches with the others
[15:50] Shadowcaller: Suroshian is busy with other things, directing the workers with moving up the tents again and such
[15:52] Hope: Simone, who is still pretty exhausted, goes to find a place to sleep.
[15:52] Hope: Seren to Cessie: "You need to have another of the healers take a look at you."
[15:52] Shadowcaller: "I'm okay.. really."
[15:52] Shadowcaller: "I just need to sleep."
[15:53] Hope: "Something beat the hell out of you."
[15:53] Murska: (back)
[15:55] Shadowcaller: She looks at Seren doubfully until she replies "Maybe your right… I should check myself up."
[15:57] Hope: The owie part happens as Hope sets the bone. Which her player can't describe because every first aid site she can find assumes you're just stabilizing the injured person until the ambulance arrives. :P
[15:57] Murska: Assume lots of shouting, people hanging on for their dear life on Naib's limbs and such. :P
[15:58] Murska: Aegnor's also helping hold him down, I guess. Since he isn't next to Cessie.
[16:00] Shadowcaller: She goes to do so, a elven male healer asks her to lay down which she dose
[16:00] Shadowcaller: (brb, dinner.)
[16:01] Hope: (I read that as 'asks her to lay down with him which she does' xD )
[16:01] Shadowcaller: (Murska can act GM in the mean while if he wants >.>)
[16:01] Murska: (»)
[16:02] Hope: After getting the bone bits all lined up, she examines the part that is healed wrong, to see if she can leave it for now and attempt a re-break and re-set later, or if it is bad enough that it needs to be dealt with now.
[16:04] Murska: Well, she'll have to do it eventually, it won't ever heal properly if she doesn't and it'll just be more difficult later on.
[16:04] Hope: Then she goes ahead and does that then. More owie…
[16:05] Hope: I guess someone gave him a piece of leather to bite down on, or he'll have bitten through his tongue by now.
[16:05] Murska: yeah.
[16:05] Murska: The other healers'll be helping.
[16:07] Hope: And after all the bone bits are in place, she'll start using her magic to try and encourage healing.
[16:09] Hope: (Link: http://en.wikipedia.org/wiki/Bone_fracture#Bone_healing)http://en.wikipedia.org/wiki/Bone_fracture#Bone_healing
[16:09] Murska: After the owie part is over, Aegnor sings Naib to sleep quickly.
[16:11] Murska: 'Cessie is also wounded…' He heads to where she is. (And now we could wait 'till SC's back or RP something else or sumthin')
[16:11] Hope: (I imagine Hope uses all of her strength on Naib though)
[16:12] Murska: (Yeah)
[16:13] Hope: (To the point where she passes out. How healed is he by that?)
[16:15] Shadowcaller: (back.)
[16:15] Murska: (The bruise looks only slightly better but she can see from the inside that the internal bleeding is gone and tissue is pretty well, the bone itself is now together right but will take time to grow together properly again.)
[16:15] Hope: The other healers splint his arm then.
[16:16] Shadowcaller: (And stop misreading what I write >.>)
[16:16] Hope: And Hope collapsed.
[16:17] Shadowcaller: The male wolfen healers catches her before she falls to the ground
[16:18] Murska: Aegnor has injured friends all around »
[16:18] Hope: (Simone's only exhausted, not injured. ;) )
[16:18] Shadowcaller: (Praise Helios he is not injured eh?;))
[16:18] Murska: (Well drowning isn't an injury)
[16:18] Hope: Cessie's wounds mostly just need cleaning, right?
[16:19] Shadowcaller: Yeah pretty much, she is just laying on the makeshift bed right now, resting
[16:19] Murska: (Yeah. But very thorough cleaning. They'll go worse with all the dirt'n'stuff'n'infectious bird claws)
[16:20] Hope: Then she'll be given an herbal infusion first for the pain. (Basically aspirin.)
[16:21] Shadowcaller: (She would only have Aegnor, Hope or possibly Simone and Saranna have her claned that way.)
[16:21] Shadowcaller: She is not sure she wants it, she is not very big on drugs (which its basically is)
[16:22] Shadowcaller: "I think I can managed…"
[16:22] Murska: Aegnor, after making Naib sleep, finds his way to her.
[16:22] Hope: (I thought you said she was used to having servants bathe her?)
[16:22] Shadowcaller: (When she was like 10 yeah.)
[16:22] Shadowcaller: (Its differenty now >.>)
[16:22] Shadowcaller: *different
[16:24] Hope: "We'll just need to take you to a private tent where you can undress and we'll get these wounds cleaned."
[16:24] Shadowcaller: (And she had known those servants since childhood.)
[16:24] Shadowcaller: "But… I already got cleaned."
[16:25] Hope: "I'm sure you did your best, but there's a lot of dirt embedded in these wounds. They'll get infected."
[16:26] Shadowcaller: "I'm not sure I'm comfortable… can't I have someone else clean me?"
[16:27] Hope: "I'm afraid the other healers are busy."
[16:28] Murska: The background noise of Naib shouting and such disappears as he falls asleep and Aegnor heads this way.
[16:29] Shadowcaller: "I can ask Aegnor, I'm sure…" Cessie looks around after Aegnor
[16:30] Murska: 'Hey. Are you all right?'
[16:31] Shadowcaller: "My wounds might be infected, he says I need more cleaning."
[16:31] Murska: 'Yeah.' He looks concerned.
[16:33] Hope: (Link: http://totallylookslike.files.wordpress.com/2009/07/128924187823982616.jpg?w=401&h=271)http://totallylookslike.files.wordpress.com/2009/07/128924187823982616.jpg?w=401&h=271
[16:33] Hope: (hahaha… Hope in rage mode)
[16:33] Shadowcaller: "Quite throught cleaning.. can you help me?… If your not busy that is."
[16:34] Murska: 'Of course… but I think the healers know their job better.'
[16:35] Shadowcaller: "But… I'm not really comfortable with that."
[16:36] Murska: (The healer take any part in the conversation?) 'Well, I can do it.'
[16:37] Hope: "There is a lot of dirt embedded in the abrasians. Do you think you can do a thorough job?"
[16:38] Murska: 'I've cleaned some wounds before. Do you have something for the pain?'
[16:39] Shadowcaller: "I don't want any drugs."
[16:39] Murska: 'But…' He looks at her.
[16:40] Shadowcaller: "Its okay, I feel better now. I think I can deal with it."
[16:40] Murska: 'I don't know.' He looks at her, uncertain.
[16:41] Shadowcaller: "I know my own body Aegnor, pain won't kill me, infections will."
[16:41] Hope: "It's only a mild herbal infusion."
[16:42] Murska: '…I'm not sure I can do it right if it hurts you.' He hangs his head.
[16:43] Shadowcaller: Cessie looks doubful, first at Aegnor and then at the healer "It won't make me dizzy or anything right?"
[16:47] Hope: brb
[16:55] Hope: "It's not likely to, no."
[16:55] Hope: (My mom has srs brainfog… -.- )
[16:56] Shadowcaller: (srs?:S)
[16:56] Shadowcaller: "I guess I take it then…"
[16:56] Hope: (She phoned on Thursday, and I told her that Sarah had just had her operation. She phones today and asks how we are. Me: "We're over the worst of it." Her: "That's good." (pause) "The worst of what?" Me: "The surgery." Her: "That's good." (pause) "What surgery?")
[16:57] Shadowcaller: (:(, have she been like that before?)
[16:59] Hope: (Yeah. But it'll pass. She remembered after I told her.)
[17:00] Hope: (I've never had brain fog that bad, but what i have is bad enough.(
[17:01] Shadowcaller: (Yeah… losing your memory… thats scary.)
[17:02] Shadowcaller: (I would be very creeped out and concerned if any of my relatives had that, so I'm glad she recovers quickly…)
[17:04] Hope: He gives Cessie the infusion then, which is a little bitter, but not too horrible.
[17:05] Hope: A little while later, she should feel a little less sore all over.
[17:05] Shadowcaller: She relaxes a bit visibly
[17:06] Murska: They head to… their tent, I guess, where Aegnor starts cleaning her wounds very carefully but thoroughly.
[17:06] Shadowcaller: Yeah
[17:07] Shadowcaller: Meanwhile… Naib and Hope are both resting right?
[17:08] Murska: Yup. Hope was carried onto her own bed by the somewhat annoyed-at-her-leaving-it healers
[17:09] Shadowcaller: (Well, I guess Suroshian is in charge now or? What are the others doing? Seren… Saranna?)
[17:10] Shadowcaller: (I think all Murskas characters are busy:P)
[17:10] Shadowcaller: Suroshian is busy giving orders and is waiting for Aegnor to be done with the cleaning
[17:11] Hope: (I think we incapacitated all the PCs…)
[17:11] Hope: (fast forward?)
[17:12] Shadowcaller: (Yeah, from too many PC's to too few:P)
[17:13] Hope: Saranna's probably hiding in a jug of water in Cessie's tent. All these people are making her nervous.
[17:13] Shadowcaller: (hehe.)
[17:13] Hope: And Seren goes to check up on Dal.
[17:13] Shadowcaller: Dal is fine and so is his parents
[17:13] Hope: (Well she was alone for two hundred years.)
[17:14] Shadowcaller: (But she was not aware of the passing of time really.)
[17:14] Hope: (No, but it's still a huge change for her.)
[17:14] Shadowcaller: (yeah…)
[17:15] Hope: Then at some point later, after everyone has rested….
[17:16] Shadowcaller: Well,Aegnor is eventually done cleaning Cessie, Naib and Hope are still at the "hospital" section at the camp but are awake now
[17:16] Shadowcaller: Do Simone wake up?
[17:16] Murska: Does the herbal infusion affect Cessie in any way? And does she say anything in the meanwhile?
[17:17] Shadowcaller: Well, its less pain I guess? Its so mild that it dosen't really effect her mentally… right?
[17:17] Hope: It's basically aspirin. It'll make her hurt less. Shouldn't really have any serious side effects.
[17:17] Shadowcaller: Indeed
[17:18] Murska: :P Fine.
[17:18] Shadowcaller: (What? >.>)
[17:18] Shadowcaller: (What were you expecting?)
[17:19] Shadowcaller: Anyhow… she is cleaned at least, a lot of dried up blood and dirt have been washed away from her body
[17:20] Shadowcaller: But after that she was so tired that she fell asleep
[17:20] Shadowcaller: The rest of the party is awake thought
[17:20] Hope: (So now if we can just get rid of Aegnor, then we'll have no one left!)
[17:21] Hope: (Simone is asleep. Hope is passed out. Seren isn't around. Who do you mean is awake?)
[17:21] Murska: (They haven't talked any details about what happened in the pyramid rite?)
[17:21] Shadowcaller: (Well, after you have rested.)
[17:21] Shadowcaller: (We can take that later.)
[17:22] Murska: Aegnor would help her sleep, not that she needs it.
[17:22] Murska: Then he watches over her for a minute and steps out of the tent.
[17:22] Murska: Ready to be assaulted by all the leader-stuff again.
[17:23] Hope: Awww
[17:23] Hope: :(
[17:24] Shadowcaller: Suroshian: "Well, sorry to bother you again. But we need to come up with a plan to get out of here… as fast as possible."
[17:24] Shadowcaller: "We can't be trapped here while the guards are still after us."
[17:25] Murska: 'And who knows what'll happen to the water once…' He mutters. 'Okay, any ideas?'
[17:26] Shadowcaller: "Well, we have always the fly option, and there is the possibility that we can salvage enough material down here to build ourself out."
[17:27] Shadowcaller: "But… what happend in there? Why were you there so long?"
[17:27] Murska: 'We got separated so we'll have to all talk it out later. But there won't be a threat that way, at least anymore.'
[17:28] Shadowcaller: "I'm glad to hear that at least, these last few days have been nothing but bad news to this point."
[17:29] Shadowcaller: Suroshian looks quite worn now that he mention it
[17:29] Murska: Aegnor manages a small smile. 'You're still alive, she said…'
[17:30] Shadowcaller: Suroshian gives Aegnor a strange look "What?"
[17:31] Shadowcaller: (Hehe, if they didn't have different names, Suroshian could totally have been Sarannas guy
[17:31] Hope: (haha)
[17:32] Murska: 'Just a song.'
[17:32] Shadowcaller: (I mean, both of them have been away from a very long time… with some GM interventsion, i could work out:P)
[17:32] Shadowcaller: *it
[17:32] Shadowcaller: *interventsion
[17:32] Shadowcaller: *whatever
[17:33] Murska: (Noooo happy endings! :P Except, for, you know, everyone. »)
[17:33] Murska: (Intervention)
[17:33] Shadowcaller: (thats the word.)
[17:33] Shadowcaller: "Do you have any ideas?"
[17:33] Hope: (No, her guy wasn't a soldier)
[17:33] Shadowcaller: (Eh, its bendable.)
[17:34] Murska: 'Well, I don't know exactly what resources we have.'
[17:34] Murska: (Windwalker can't jump in and out? :P)
[17:34] Shadowcaller: (He can fly now?)
[17:34] Murska: (Hmm. Can he be magicked into flying?)
[17:34] Hope: (When he's demanifested, he can)
[17:35] Shadowcaller: (I don't remember giving him those kind of abilities.)
[17:35] Hope: (The first scene, I pictured him flying around and around the party)
[17:35] Shadowcaller: (Spirits can't be affected by such spells.)
[17:35] Shadowcaller: (He was running.)
[17:35] Murska: (Darn. Hmm.)
[17:35] Murska: 'How much rope do we have?'
[17:36] Hope: (Seren needs to learn some spells from Cessie.)
[17:36] Shadowcaller: "Some meters I guess? We need two ropes binded together to make it work out thought."
[17:36] Shadowcaller: (I'm sure he would like to be teached by her:P)
[17:37] Shadowcaller: "We got 10 ropes in the supplies, but everything is pretty chaotic there now…"
[17:37] Hope: (Link: http://icanhascheezburger.files.wordpress.com/2009/07/funny-pictures-cat-is-grumpy.jpg)http://icanhascheezburger.files.wordpress.com/2009/07/funny-pictures-cat-is-grumpy.jpg
[17:37] Hope: (That makes me think of Bored Murska)
[17:38] Murska: 'Well, it'd lessen the height of the structure we need if we had rope to create a lift to the top.'
[17:38] Shadowcaller: "Hm, the problem is that the sand up there is quite lose."
[17:39] Murska: 'I was hoping once we get to the broken top part of the lift, we can attach the structure there and have enough ropes to get to the firmer ground.'
[17:39] Murska: er
[17:40] Murska: *pipe* not lift
[17:41] Shadowcaller: (Wait, what?)
[17:42] Shadowcaller: (You need to explain that to me, since Suroshian will instantly understand:P)
[17:43] Murska: Red: Structure. Black: Pipe, Yellow: Sand, Blue: Ropes
[17:43] Murska: the odd black mark: us
[17:43] Shadowcaller: (I see.)
[17:44] Murska: The problem being the uncertain strength of the pipe edge
[17:44] Shadowcaller: "Sounds like quite the plan, maybe you should check up the material the villagers have manged to salvage, maybe we can use it to support the pipes?"
[17:46] Hope: (eh? *is confused*)
[17:46] Hope: (was there a picture that I missed?)
[17:46] Murska: (yes)
[17:46] Murska: (If you missed it)
[17:46] Shadowcaller: He leads you toward a scrap pile, mostly with things that looks like once have been used as support pillars.
[17:47] Murska: Aegnor'll spend time with the details then.
[17:47] Murska: Any jewels in the pile so he could use it as a reference to his own life? :P
[17:47] Shadowcaller: "We found some body too…"
[17:48] Hope: (where is it then?)
[17:48] Murska: (Not gonna draw again v.v I hate drawing with mouse)
[17:49] Shadowcaller: (No jewels, they would keep that elsewhere.)
[17:49] Murska: (Cessie's in her tent, yeah.) :P
[17:49] Shadowcaller: (>.>)
[17:50] Shadowcaller: (Wolfens don't understand shiny stuff, but elves do.)
[17:51] Murska: (Shiiiiney…I
[17:51] Murska: (anyway)
[17:51] Murska: (anything interesting going on in the meanwhile?)
[17:51] Shadowcaller: (Well, not until you come up no:P)
[17:51] Shadowcaller: (Then I have plenty of stuff to throw at you;))
[17:52] Murska: Hmm. Cessie is sleeping, eh?
[17:52] Shadowcaller: She is
[17:52] Shadowcaller: WHy?
[17:54] Murska: Hmm. Maybe she could have a dream?
[17:54] Shadowcaller: "Oh right, Shadow, one of the wolfen that is up there reported that the sand storm is getting weaker. You have anything to do with that?"
[17:54] Shadowcaller: (Err.. okay.)
[17:54] Murska: 'Magic of the pyramid dying down.'
[17:55] Murska: Cessie sees herself from behind, walking along a dark corridor. She can only see forward, the walls around her seem blurred, but it doesn't seem strange in the dream.
[17:56] Shadowcaller: She can't act?
[17:56] Murska: She comes to a room with two sides, divided by a wall although she still sees them both somehow.
[17:56] Murska: No, she just floats after hersf
[17:56] Murska: self*
[17:57] Murska: The rooms are oddly devoid of details, until she hears water flowing…
[17:57] Murska: One of the rooms starts filling with it.
[17:59] Murska: Then she sees something in both the rooms… Aegnor is in one, not seeing her although she's standing right there. And in the other, the one with no water, she sees a blurry book…no, a wand… no, a stone. It's magical, she knows it's strong, it could teach her much.
[17:59] Shadowcaller: (Oh come one:P)
[17:59] Murska: :P
[18:00] Shadowcaller: (can she act now?)
[18:00] Murska: Aegnor seems to notice her standing there. 'Hey, Cessie.' Oblivious of the water, and oddly unaffected by it. Not wet or anything.
[18:00] Murska: (no, she just sees herself)
[18:01] Murska: Then the door to that room closes. She still sees it, though. (She could think. But she's rather confused.)
[18:01] Shadowcaller: (brb, toilet.)
[18:02] Murska: She steps to that door and attempts to open it, but it refuses to move. She keeps on dragging on it, as the magic-room starts going darker, farther away. The magic could open the door, but she can't leave him…
[18:09] Shadowcaller: (back,)
[18:09] Murska: She feels drawn into herself, back in first person view. And can act now.
[18:10] Murska: Still confused though.
[18:11] Shadowcaller: She desperatly attempts to open the door leading to Aegnor
[18:12] Murska: It doesn't move, at all. The water slowly filling it. 'Cessie?'
[18:12] Shadowcaller: "Yes?" somewhat busy with trying to open the door.
[18:13] Shadowcaller: *she says somewhat busy
[18:13] Murska: 'What's wrong Cessie?' He seems confused.
[18:13] Shadowcaller: She stands back and attempts to cast an fireball on the door leadning to Aegnor
[18:14] Murska: She can feel it start to work… but it isn't enough. The door stays closed.
[18:15] Shadowcaller: She attempts to summon a air elemental
[18:16] Murska: She can, in the dream, feel it as a rush of magic against the door, a windy blast instead of an elemental. She gets the frustrating feeling of the door almost opening, but it isn't enough.
[18:16] Murska: The other room is fading in her vision.
[18:16] Shadowcaller: "No…"
[18:16] Murska: 'Are you okay?'
[18:16] Murska: The water is to his waist now.
[18:16] Shadowcaller: She summons a fire elemental
[18:17] Murska: Another, stronger blast of magical fire, and again the feeling, she almost sees the door start sliding open… but it doesn't.
[18:17] Shadowcaller: "Don't worry I'm coming…"
[18:18] Shadowcaller: She cast wizard armor on herself not really sure what to do, but magic often make herself feel better, calmer
[18:19] Shadowcaller: "Aegnor? There is water… you need to get out!"
[18:19] Shadowcaller: "Please, get out!"
[18:20] Murska: 'I'll be okay… I always am.'
[18:20] Murska: It's rising to his chest.
[18:21] Shadowcaller: "No! You will drown! Please listen to me!"
[18:21] Shadowcaller: She glances at the other room, would that give her enough power…
[18:21] Murska: He seems confused again. 'Maybe you should sleep…'
[18:22] Murska: The other room is dark, hard to see into it anymore.
[18:22] Shadowcaller: She casts light at it
[18:22] Murska: The spell lights up the room, but only a little. She can see the magical… item, again.
[18:23] Shadowcaller: "I'm going to return soon Aegnor, okay?" Her voice is shaking, desperate
[18:23] Murska: The water is rising faster now, almost to Aegnor's shoulders. He starts sounding a bit nervous. 'Um… What's this…'
[18:23] Murska: 'Where are you going?'
[18:24] Shadowcaller: "I'm going to get you out, I just need more power… I just need more power."
[18:25] Murska: 'You don't need to get me out… you could come in… don't go, Cessie.' Water's reaching his neck.
[18:25] Shadowcaller: "Come in?…" In desperation she gives the door a kick at the handle (if there is such a thing
[18:26] Murska: (As she imagines it, she sees it)
[18:26] Murska: The door… did it move? No…
[18:26] Shadowcaller: "Gahhh!"
[18:26] Shadowcaller: "No! Aegnor!"
[18:26] Murska: 'Cessie!' She hears him shout… then he's drowning. No, she's drowning. Water, all around her…
[18:27] Shadowcaller: Magic… air…
[18:27] Hope: /Cessie! Cessie!/
[18:27] Shadowcaller: /….wh…at?/
[18:28] Hope: /Cessie, wake up!/
[18:28] Shadowcaller: /Wake…up?/
[18:29] Murska: She starts to wake, but she still feels like she's drowning.
[18:29] Murska: All the water…
[18:30] Shadowcaller: SHe coughes as she wakes up
[18:30] Shadowcaller: As she was drowning
[18:31] Hope: /Cessie please wake up/
[18:32] Hope: She's wet all over. Saranna is shaking her.
[18:32] Shadowcaller: "Ahh!"
[18:32] Shadowcaller: She coughes some more, getting up from the bed
[18:33] Shadowcaller: /Saranna?/ Her voice sounds tired and confused
[18:33] Shadowcaller: /I can't.. you need tom get off./
[18:33] Shadowcaller: *to
[18:33] Hope: Saranna pulls away, drawing the water off of Cessie as she does. "You were crying out in your sleep."
[18:34] Hope: Her watery real voice sounds disturbingly like the sloshing of the water that was drowning Aegnor.
[18:35] Shadowcaller: She coughes some more and then takes a deep breath, trying to calm herself down. "What…"
[18:35] Shadowcaller: "I- I did?"
[18:36] Shadowcaller: "I had this strange dream… you didn't do anything to me did you?"
[18:38] Hope: "No… not until you cried out. Then I tried to wake you."
[18:38] Shadowcaller: "Ugh, I keep having strange dreams. I usually don't have any at all…"
[18:39] Shadowcaller: "Aegnor and I was drowning… my magic was not strong enough."
[18:41] Hope: "…oh."
[18:42] Shadowcaller: She shakes her head slowly "Nothing but a bad dream I guess. From now on I'm going to cast sleep on myself…"
[18:42] Shadowcaller: (Is she dressed?)
[18:44] Murska: If she got dressed after having her wounds cleaned and before falling asleep. I'd assume no.
[18:45] Shadowcaller: "How are you holding up Saranna?" Cessie asks after some time, still a bit shaken from the recent dream. (then she will remain beneath the covers)
[18:45] Hope: In a small voice. "I tried that too. It doesn't always stop the nightmares though."
[18:45] Shadowcaller: "It dosen't?…" She replies,looking somewhat dissapointed.
[18:46] Shadowcaller: "I have no idea where all these nightmares come from."
[18:46] Shadowcaller: "I never really had problem with them before as I said."
[18:47] Hope: "At least you found him alive."
[18:49] Shadowcaller: Cessie suddenly feel bad and don't replies, but instead tries to change the subject after some moments of silence "How are you holding up?
[18:51] Hope: "It's… all so strange. I guess I should go and meet people, but I was too shy to go out without you."
[18:51] Hope: "I'm glad I was here to wake you though."
[18:51] Shadowcaller: "Why?"
[18:51] Shadowcaller: (No wait, scratch that.)
[18:52] Shadowcaller: "Well… you don't need to met them if you don't want to."
[18:54] Shadowcaller: "This must all be a bit confusing for you…"
[18:54] Hope: "No, I do… I mean… if you're going to let me stay with you."
[18:54] Hope: *a little embarassed*
[18:56] Shadowcaller: "Oh… um, well of course I would let you stay!"
[18:57] Shadowcaller: "You saved my life in those ruins remember? Its really the least I can do for you Saranna."
[18:58] Hope: "But you saved mine. I think we're even." *smiling*
[18:59] Shadowcaller: Cessie smiles back "Well, I'm still going to let you stay, after all you been throught… and this is hardly a castle anyway."
[19:00] Shadowcaller: "Its as I said, the least I can do Saranna."
[19:02] Hope: "I wish we could have found Ensel though…"
[19:03] Shadowcaller: "I'm sure we can… we could go back as soon as I have get dressed."
[19:05] Hope: "Not if puts you in danger."
[19:06] Shadowcaller: "I don't think there is anything dangerous about those ruins anymore."
[19:07] Hope: Hope begins to wake.
[19:08] Shadowcaller: Is anyone at her side? Except a wolfen healer that is
[19:08] Murska: Nobody but a healer afaik
[19:08] Shadowcaller: I think Michicora is there actually
[19:09] Murska: Okay. :P
[19:09] Murska: You're the GM.
[19:09] Shadowcaller: "How are you feeling?" (Healer)
[19:12] Hope: "I'm okay." She isn't really, but she says it anyway. "Michicora." *weak smile*
[19:14] Shadowcaller: Michicora looks somewhat… softer then she usually is "Your awake… you should not exhuast yourself like that."
[19:15] Shadowcaller: "I was a bit- concerned."
[19:18] Shadowcaller: Healer; "I think she might need to rest some more… but I need to tend to the others, please call if you need something."
[19:19] Shadowcaller: The wolfen goes to check on another patient
[19:21] Hope: "Are you okay? And the others?"
[19:22] Shadowcaller: "I'm okay and so are the others." Hope notices that Michicora looks about the same as she did before she passed out, dust all over her and her leather armor all rugged
[19:23] Hope: "You should take care of yourself then."
[19:24] Shadowcaller: "I don't need to Hope… I'm fine. I was more worried about you."
[19:25] Hope: "I'll be okay. Healing Naib just… took a lot out of me."
[19:26] Murska: f-f-f-food.
[19:27] Shadowcaller: "I'm sure it did…" Her voice trails off a bit
[19:28] Shadowcaller: "I was so shocked when you suddenly fell over…"
[19:30] Shadowcaller: "I was afraid you had taken yourself out." Her voice is a bit more high pitched, she have been talking way more then you ever remembered she done
[19:30] Hope: "I've never tried to heal anything that bad before. If Kuori hadn't given me a new gift, the arm couldn't have been saved."
[19:32] Shadowcaller: She nods, suddenly quiet once again "It was nessecary." Michicora says, but it dosen't sound like she really agrees.
[19:34] Hope: "What's wrong?" Hope asks quietly.
[19:37] Shadowcaller: Michicora looks like she been caughted barehanded doing something forbidden "Nothing, nothing." There is something odd about her, Hope haven't seen her so insecure ever.
[19:37] Hope: "Please. You can tell me." She tries to take Michicora's hand.
[19:39] Shadowcaller: Michicora withdraws her hand as she comes closer "No- I really can't Hope, its complicated."
[19:40] Shadowcaller: "Really, really complicated…" She adds under hear breath
[19:41] Hope: "Okay, I won't ask." Her voice starts to weaken as she fades again. "I trust you."
[19:42] Murska: back
[19:43] Shadowcaller: "…thanks Hope."
[19:44] Hope: "m'glad you made it back safe…" And she's asleep again.
[19:47] Shadowcaller: Michicora sits beside her bed for quite a while. Then she stands up and looks over the sleeping Hope until she closes her eyes, shakes her head and returns to work.
[19:48] Shadowcaller: (And now any character may take the stage:P)
[19:49] Hope: (How about Cessie and Aegnor catch up while I get food now?)
[19:49] Shadowcaller: (Sure.)
[19:51] Murska: So, Aegnor slips into the tent.
[19:51] Shadowcaller: (I guess Saranna is back in her… jar.)
[19:51] Shadowcaller: (that must be a wierd experience o.O)
[19:52] Shadowcaller: "Hello." She says a bit weakly, it dosen't look like she have had the energy to get out of bed yet (or go back to the ruins for that matter.)
[19:56] Murska: 'Hi there. How ya feeling?'
[19:56] Shadowcaller: "Washed… clean." She smiles "Better."
[19:57] Hope: "I'll just go look around," Saranna says.
[19:57] Shadowcaller: (She comes up from her jar? o.O)
[19:57] Hope: She flows out of the jar into a stream on the ground, that then flows out of the tent.
[19:57] Murska: Aegnor is quite surprised. 'Um… hi…'
[19:58] Murska: As she leaves, he turns to Cessie. 'Who is she?'
[19:58] Shadowcaller: "Wait… darn…"
[19:58] Hope: (didn't Cessie already introduce them, when she was helping Naib?)
[19:58] Shadowcaller: "Saranna, she's a wizard like me."
[19:58] Shadowcaller: (Just a short introduction.)
[19:59] Shadowcaller: (But he would know her name, unless he forgot about it in the excitment.)
[20:01] Murska: 'Yeah, but… who is she?'
[20:02] Shadowcaller: "Um… she should really explain all this. I'm not even sure I know all the details yet."
[20:02] Shadowcaller: "But… she was trapped in the artifact that controlled the magic inside the ruins."
[20:03] Shadowcaller: "For about 200 years, then she possessed a water elemental once I manged to break the artifact."
[20:05] Shadowcaller: "There was another person in the ruins… she lost him."
[20:06] Shadowcaller: "She was trying to save him when she got trapped in that cursed artifact and now he is dead, either way."
[20:08] Shadowcaller: "I feel so bad for her…"
[20:11] Murska: '…oh.'
[20:12] Murska: He's silent.
[20:13] Shadowcaller: So is she for a while.
[20:14] Shadowcaller: Until: "Was- was there anything you wanted?"
[20:14] Murska: 'I just came to check up on you.' (and to escape the planning, though subconsciously »)
[20:15] Shadowcaller: (Hehe.)
[20:19] Shadowcaller: "I'm fine really, you did some good cleaning there." She pauses and smiles mischievously "You seemed experienced in the area."
[20:21] Murska: 'Yeah.' He looks at her smile and manages a small one himself.
[20:21] Shadowcaller: "You have cleaned a lot of persons before then?"
[20:23] Murska: 'Many wounds. Not so many people.' He smiles and sits down next to her.
[20:23] Shadowcaller: "You look tired, troubled, is something wrong?"
[20:24] Murska: 'Nothing but the usual. I'm just a bit tired.' He smiles.
[20:25] Shadowcaller: "Yeah, I'm kind of tired too… but its a good kind of tired."
[20:27] Murska: 'That's good to hear.'
[20:28] Shadowcaller: "How about you? What kind of tired are you?"
[20:30] Murska: '…' He sighs. 'Very tired.'
[20:33] Shadowcaller: She makes an effort to get out of bed to give Aegnor a hug
[20:33] Shadowcaller: "Its okay, I know you can do it."
[20:33] Hope: (he needs to tell Cessie about Helios)
[20:33] Shadowcaller: (Naked hug! Not that its that uncommon among them.)
[20:34] Murska: Aegnor turns and hugs her as she gets into a sitting position. 'Yeah, I will.'
[20:36] Shadowcaller: She gathers the sheets around herself again (in case anyone comes in) "When I'm feeling well again, I'm going to go back to the ruins with Saranna."
[20:37] Murska: 'Are you feeling ill?' He's concerned again.
[20:38] Shadowcaller: "No, just tired as I said, I just choose the wong words there. Don't spend *too* much energy worrying about me Aegnor, I can take care of myself."
[20:39] Murska: He smiles slightly. 'Don't tell me to /not/ think of you…'
[20:39] Murska: 'Anyway… I was thinking we'd best go check what happens to all the water, once we're all back above ground, so if you'll wait until then…?'
[20:40] Shadowcaller: "…I guess thats the safest option."
[20:42] Shadowcaller: "But, how *do* we get out of here?"
[20:43] Murska: 'That's what I was working on for today. I think we have a plan, we'll have to see how it goes.'
[20:43] Shadowcaller: "Whats the plan?"
[20:44] Murska: 'We'll set up some kind of a structure that should be possible to climb with heavy loads, support it at the edge of the pipe and go the rest of the way with ropes and the help of the people above.'
[20:47] Shadowcaller: "Sounds like a lot of work…"
[20:48] Murska: 'I got tired just thinking of it.' He smiles and winks. 'I'll have to find a way to keep being lazy and avoiding the work tomorrow.'
[20:48] Murska: (soon I shall have to go to my tent to sleep.)
[20:49] Shadowcaller: (You got a tent eh?)
[20:49] Murska: (Was kicked outta the cabin by the inclusion of two new guests.
[20:50] Shadowcaller: (Hehe)
[20:50] Hope: (how long do you have then?)
[20:50] Murska: (no idea)
[20:50] Shadowcaller: "I'm sure they miss you out there… but I would welcome more of your company." She grins
[20:50] Murska: (My life isn't predictable v.v)
[20:51] Murska: 'Ah, what a wonderful idea. I'll be forced by the circumstances to lock myself in here with you for the whole day… I'm happy and they're happy to not have me around messing things up.'
[20:52] Hope: (poor dad. But if it were predictable, you'd be bored.)
[20:53] Murska: (True. But it's sorta predictable in a boring way while remaining unpredictably annoying.)
[20:53] Hope: (awww *hugs*)
[20:53] Shadowcaller: Cessie giggles "I can't think anyone would be unhappy around you my prince."
[20:53] Murska: (I know I have to go to sleep and stay without internet and go to school eventually and work. *shrug* Sounds dull. *hugs*)
[20:54] Murska: 'Bandits?' He smiles.
[20:54] Shadowcaller: "If they had a chance to know you…"
[20:54] Shadowcaller: (Eh, try to see things in a more positive light.)
[20:55] Murska: (Wai? I'm a being of the dark. ^^)
[20:55] Murska: (I don't want to see things in positive or negative light.)
[20:56] Murska: He smiles in a slightly sad way. 'I'm sure I'm capable of being unpleasant.'
[20:57] Shadowcaller: "You are capable of being anything you want to be Aegnor."
[20:58] Murska: 'I want to be… yours.'
[21:00] Shadowcaller: Cessie smiles "My Aegnor can be anyone he likes to be and still be mine."
[21:02] Murska: He smiles at her. Even though he seems happy, his eyes show weariness. 'That's all I need.'
[21:04] Shadowcaller: She raises slightly from the bed and moves a bit to the left in the bed. Then she pats the now free spot "Come here, you need to rest."
[21:06] Murska: He removes the sword and then lies down on the bed next to her, not taking off more clothes and equipment like usual.
[21:07] Shadowcaller: She leans against him, letting her head rest against his shoulder
[21:08] Murska: He wraps his hands around her gently, his breathing soft and quiet.
[21:09] Hope: (d'awww)
[21:09] Shadowcaller: (Hehe.)
[21:11] Shadowcaller: Cessie breathes out and he can feel her relax even more as he puts his arm around her.
[21:15] Shadowcaller: He can feel her breath against his shoulder, slowly getting less frequent
[21:15] Hope: (Until she dies.)
[21:15] Murska: (O.O)
[21:15] Shadowcaller: (I knew someone would say that…)
[21:16] Murska: (Perish the thought)
[21:16] Shadowcaller: (I was trying to look for a better word but got impatient.)
[21:16] Hope: (Heh… or until Aegnor's hand brushes over one of her bird peck injuries.)
[21:18] Shadowcaller: (She needs to ask Saranna about the spells in her stone.)
[21:19] Murska: So, they cuddle and fall asleep, drifting through the night. Neither remember any dreams in the morning but they feel refreshed and are on a good mood.
[21:19] Shadowcaller: Indeed
[21:19] Shadowcaller: They are lucky they got each other >.>
[21:19] Murska: :)
[21:20] Shadowcaller: Anything else you need to play out?
[21:20] Shadowcaller: Somone meeting Saranna?:P
[21:21] Murska: (How'd you like the nightmare? I ain't good at those, I pretty much never have any.)
[21:22] Shadowcaller: (Well, she thought she would have been even more miserabel if she had tried to take artifacts the same time Aegnor was drowning…)
[21:23] Shadowcaller: (And why do you torture her so? o.O)
[21:23] Murska: (»)
[21:24] Murska: (It was sort of a combination of stuff she's been through recently, elements from outside the dream and possibly some of her thoughts about things.)
[21:25] Hope: (It's the kind of nightmare I would have in RL)
[21:25] Shadowcaller: (Well, now you have gone and concinved her she needs to be able to control water too… and need even more power >.>)
[21:25] Hope: (Like the one where I left my dog locked in a car on a hot day, and nothing I could do could find where I'd left her. v.v )
[21:26] Murska: (v.v)
[21:26] Murska: (And yeah, no power would've been enough)
[21:26] Shadowcaller: (Not the way she was it >.>)
[21:26] Murska: (The door was more of a metaphor for her doubts about not having enough power, I guess.)
[21:27] Shadowcaller: (Well she is like the most wizards convinced that enough magic will solve *any* problem.)
[21:27] Murska: (yeah)
[21:28] Murska: (The artifact was part Saranna's story and on a deeper level that elusive 'enough power' which would solve everything)
[21:29] Shadowcaller: (Intresting…)
[21:30] Murska: (I thought of it taking the form of some deep-buried memory of child Cessie looking at a magic book, thinking it contains all the secrets… But decided to cut that cuz it wouldn't have meshed in well)
[21:31] Shadowcaller: (Okay, but intresting none the less:P)
[21:31] Murska: Any moar RP before I haz to go?
[21:32] Hope: (You still need to tell Cessie about what happened)
[21:32] Shadowcaller: Well, I really would like to get you up from that hole:P
[21:32] Murska: (Yeah, everyone has a chat the next day telling their respective stories.
[21:33] Hope: (I would think the 'I almost drowned and Simone had to sell her soul to Helios to save me' would merit more than an offscreen handwave. :P )
[21:33] Murska: (Hmm. Possibly. What did you have in mind? :P)
[21:33] Murska: (/serious tone)
[21:33] Shadowcaller: (Helios don't accept souls, he want hard credit!)
[21:34] Murska: (More like 'Simone had to sell hers, mine and Seren's souls')
[21:35] Hope: Cessie needs to ask him what happened while they were apart.
[21:35] Hope: (Well, she didn't know that part until afterwards. There wasn't really time to haggle.)
[21:36] Shadowcaller: (Right now she just want to be near him, without any more troubles, she don't like to stress him up again
[21:36] Hope: (Anyway, he owns Simone now even more thoroughly than he already did. :P)
[21:36] Hope: (Well the next day then…)
[21:36] Hope: (or else the conversation with Cessie and Simone will have to be re-played with her telling the story)
[21:37] Shadowcaller: (Yeah, I had a quite intresting plan for that Simone adventure >.>)
[21:38] Shadowcaller: Aegnor wakes up the next morning, with Cessie still laying beside him
[21:38] Hope: (well we have plenty of time for it with Murska being afk next week v.v )
[21:38] Shadowcaller: (Yeah…:S)
[21:39] Murska: He considers the 'hide in the tent for the whole day'-plan for a minute or two and then discards it sadly, trying to get up without waking Cessie.
[21:40] Shadowcaller: He succeds!
[21:40] Murska: Praise and joy
[21:41] Shadowcaller: She continues to sleep, the sheets warped thightly around her
[21:42] Shadowcaller: (hehe, when the sheets are more revealing then the clothes you wear…:P)
[21:48] Hope: *poke*
[21:48] Murska: Riiite. Well, he heads outside.
[21:48] Shadowcaller: Most of the camp is already awake, or at least most of the elves are
[21:49] Shadowcaller: Most of the wolfen are still sleeping
[21:49] Shadowcaller: (Darn you people.)
[21:50] Shadowcaller: Suroshian is up thought "Morning."
[21:50] Murska: 'Mornin'
[21:50] Murska: Aegnor heads to wash his face somewhere.
[21:50] Shadowcaller: His eyes are a bit weary, but he looks awake enough
[21:51] Shadowcaller: "Why do your people need to little sleep? I asked this many times, but they never got a good answer."
[21:51] Shadowcaller: *so
[21:51] Hope: (it's really not fair for them to have long lives *and* not have to sleep -.- )
[21:52] Murska: 'I have no idea.'
[21:52] Shadowcaller: (Cessie is trying to achive at last one of those things, is that so bad?)
[21:53] Shadowcaller: "I guess that will never be answered then."
[21:53] Shadowcaller: "I- there is a thing I need to speak with you."
[21:53] Murska: 'I'm sure… Hm. What's that?'
[21:54] Shadowcaller: "…I had sort of a… image last night."
[21:55] Shadowcaller: "I don't know any fancy words for it, but I guess you could call it a vision or a warning."
[21:55] Shadowcaller: "I *knew* it was real."
[21:55] Murska: 'Right.' He doesn't seem too sceptical or surprised. 'What was it about?'
[21:56] Shadowcaller: "…do you remember how you found me?"
[21:57] Murska: 'Yeah. That mad thing.'
[21:58] Shadowcaller: "I heard that clanking sound again last night… like I did in my dreams many nights after I had gotten out of there."
[21:59] Shadowcaller: "But I thought the dreams have faded… but this time it was so real."
[21:59] Shadowcaller: *had
[21:59] Murska: Aegnor looks worried. 'Do you think it's… following you?'
[21:59] Shadowcaller: "I *know* its following me."
[22:00] Shadowcaller: "It won't give up…"
[22:00] Murska: 'Then I guess we'll have to put it out of it's misery.'
[22:01] Shadowcaller: "But how? You weren't there Aegnor, you didn't see how it killed my entire company!"
[22:02] Murska: 'It'll work out somehow. We know gods, we know spirits and we've killed both before.'
[22:02] Hope: (Windwalker vs. the clanging thing)
[22:04] Shadowcaller: "I'm afraid I can't share your positive spirit… I can still see that thing, I can still pitcure it in my head."
[22:07] Murska: He puts a hand on his shoulder. 'I know it's hard. But don't lose hope.'
[22:09] Shadowcaller: "…Thanks, but I won't be able to stand against it. You will need to… I don't want anyone to die beacuse of me."
[22:11] Murska: He looks into his eyes. Quietly: 'Me neither…'
[22:11] Murska: Then, he gives a reassuring pat to his back. 'And nobody will.'
[22:15] Shadowcaller: Suroshian seems to sheer up "Yes… you remind me of a young lad we had back in my company, he always was a great mortal support. Ink we called him, thought I can't recall his full name sadly…"
[22:16] Shadowcaller: "Now, maybe we should get back to work? I have ordered them to start the construction of that thing as you ordered."
[22:17] Murska: 'Yeah, let's go see how things are going. How much do you think they've messed up in the minutes they spent unsupervised?'
[22:17] Shadowcaller: "I admit I had something similar in mind myself, but you have the power to carry it out. They like you, this bunch."
[22:17] Shadowcaller: Suroshian laughs "Well, then I have to whip them extra hard."
[22:18] Hope: (No! We can't afford the population loss! D= )
[22:18] Murska: (We can, they'll grow in a few turns)
[22:19] Murska: Aegnor grins. 'I'd get nothing done with you. Being liked just doesn't cut it, I guess?'
[22:19] Hope: (Not in the desert! We don't have enough food! And nobody built a granary!)
[22:20] Murska: (But we have floodplains)
[22:20] Murska: (Meh, this city is pretty trash anyway. Let's abandon it and settle something else)
[22:22] Shadowcaller: "I have to admit, that sometimes it don't, but it dosen't hurt dose it?"
[22:23] Murska: 'I guess it's kind of nice. Sometimes I wish I was just an unknown traveller again though. Nothing wrong with being liked, but when they come ask me all kinds of things they could figure out themselves…'
[22:23] Shadowcaller: The villagers have managed to build some type of basic ramp out of things they salvaged
[22:24] Shadowcaller: "Unknown traveller? I don't really see the point of walking around alone, better to be with friends I say."
[22:25] Hope: (Well he would say that after what he'd been through. :( )
[22:25] Murska: 'Hey, unknown traveller with companions then. Now let's see what they've got here…'
[22:28] Shadowcaller: "I can't say they are professionals, like the healers, the workers have more types of duties in the village then one."
[22:28] Shadowcaller: The platform looks stable enough, but the question is if they might have used up a bit too much material on it
[22:29] Murska: 'What, you mean they /haven't/ trained for their whole lifes to build ramps out of pipes in the desert?'
[22:30] Shadowcaller: "More like, they haven't trained their whole life on building things. Its kind of strange to think that everyone not have one singel assigned work."
[22:30] Shadowcaller: "Its much easier if everyone specialise in one line of work really."
[22:31] Murska: 'Well, then there'll be jobs in the gaps which nobody does because they're 'specialists'.'
[22:32] Shadowcaller: "Eh, it worked back home, you would always find people to fill the gasps."
[22:32] Hope: (Not when you have a population of 1. Actually, right now, we're the vulnerable settler….)
[22:33] Murska: 'There aren't so many people around here. I guess it might work on a larger scale.'
[22:33] Shadowcaller: "True I guess."
[22:36] Shadowcaller: "Hm, could you tell your wife that we might need to send a few people to the surface?"
[22:37] Murska: This gets an odd look from Aegnor. 'Um, of course. She isn't really my wife yet, though…'
[22:37] Shadowcaller: "Magic is needed sometimes I admit…"
[22:37] Shadowcaller: "Oh, I just assumed… what is she then?"
[22:40] Shadowcaller: (Hm, need to put the computer into sleep mode for about 5 minutes again, I will be back soon.)
[22:40] Shadowcaller: disconnecting and stuff…
[22:41] Murska: 'We haven't had the ceremony yet.' He smiles. 'No practical difference, I hope.'

[22:52] Shadowcaller: "…well things sure are different out here. You are going to right?"
[22:53] Murska: 'The moment there's a suitable chance.' He smiles, as always when thinking of her.
[22:55] Shadowcaller: "Why wait so long anyway? The way your with her… I would have done is as soon as possible."
[22:55] Shadowcaller: *it
[22:57] Hope: (Because Promise should be there :'( )
[22:57] Murska: 'I guess we didn't want to do it during a war. Rather wait until everything's settled down again.'
[22:57] Murska: 'It's a ceremony, and war is a time for practicalities.'
[23:00] Shadowcaller: "I still would have done it, at the sligthes moment of peace, you never know if you are going to be dead the day after during war time."
[23:01] Shadowcaller: *sligthest
[23:01] Hope: (Or two days after they got together, like Hope and Promise did…)
[23:01] Murska: He remembers the same conversation with her. 'It's just a ceremony, after all.'
[23:02] Shadowcaller: (Hehe, they were really wild.)
[23:02] Murska: 'bout go time. Byes.
[23:03] Murska: *hugs both*
[23:03] Shadowcaller: "Its a very important cermony, you wouldn't skip a funeral would you?"

Unless otherwise stated, the content of this page is licensed under Creative Commons Attribution-NonCommercial-NoDerivs 3.0 License